Izolinie stgzen maksymalnych pytu PM-10 p.tg/m3

(dopuszcz. 280 ug/m3)




Izolinie stezen $rednich pylu PM-10 pg/m’

‘[} (dyspoz. 21,5 pg/m’ )




Izolinie stgzer maksymalnych tlenkéw azotu pg/m’

<F (dopuszcz. 200 pg/m> )




Izolinie st¢zen Srednich tlenkéw azotu pg/m’

‘F (dyspoz. 34,5 png/m’ )




Izolinie stezen maksymalnych benzenu pg/m’

A{k (dopuszcz. 30 ug/m3)




Izolinie st¢zen Srednich benzenu pg/m’

]ﬁ (dyspoz. 4,5 pg/m® )




Izolinie st¢zen maksymalnych weglowodoréw aromatyczne pg/m’

‘F (dopuszcz. 1000 pg/m’)




Izolinie st¢zen Srednich weglowodoréw aromatyczne pg/m?

_{_\_ (dyspoz. 38,7 pg/m>)




Izolinie st¢zen $rednich pytu zawieszonego PM 2,5 ug/m’

<P (dyspoz. 4,5 ug/m3 )




